
RACCOLTA PUNTI VALIDA FINO ALL’ 11 FEBBRAIO 2024

PREMIAMO
2023

La raccolta premi
che merita tutti i tuoi like.



COME PARTECIPARE
Per ogni euro di spesa e relativi multipli riceverai alla cassa 1 punto da riportare 
sull’apposita tessera raccolta punti.  Alcuni premi potrai averli totalmente gratis, 

raggiunto, scegli il tuo premio e consegna la tessera punti debitamente compilata 
in tutte le sue parti alla cassa del Punto Vendita dove sarà ritirata e ti sarà richiesto, 
dove previsto, il contributo in denaro. I premi possono essere richiesti e ritirati solo nel 
Supermercato (A&O o Svelto A&O) che ha rilasciato e timbrato la tessera.

La raccolta punti è valida fino all’11/02/2024 nei punti vendita A&O delle province 
di: BL - PD - PN - TV - UD - VE - VI che aderiscono all’iniziativa promozionale ed 
espongono il materiale pubblicitario – informativo.

Termine ultimo per la richiesta dei premi: 26/02/2024.
Dopo tale data, i punti rimanenti verranno annullati.

  (per i prodotti che la prevedono).

• I premi momentaneamente non presenti presso il Punto Vendita al momento
  della richiesta e quelli prenotati, saranno resi disponibili nel minor tempo possibile,
  comunque entro 180 giorni dalla prenotazione/richiesta come previsto dalla norma 
  (art. 1 comma 3 DPR n.430 del 26/10/2001).
• Non è possibile annullare la richiesta di un premio già prenotato.
• Il regolamento è depositato presso Pragmatica Plus e richiedibile all’indirizzo
  info@pragmatica.plus.
• Per info rivolgersi al box informazioni del Punto Vendita o chiamare il Numero 
  dedicato 800910261.
• Sono esclusi gli acquisti dei prodotti/servizi indicati nel regolamento, i contributi versati 
  per l’ottenimento dei premi oggetto di questa o altre operazioni a premio attive nel 
  punto vendita, e tutti i prodotti che la vigente normativa prevede non possano essere 
  oggetto di manifestazioni a premio. Sono esclusi gli acquisti con fattura.     
             

          ATTENZIONE! TUTTI I PREMI SONO SU PRENOTAZIONE
           Scopri di più al box informazioni o al numero verde 800910261
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Vivi le tue passioni al massimo,
grazie ai prodotti di alta qualità per la casa,

e goditi il relax, il benessere e il tempo libero.

Scopri i vantaggi pensati per premiare la tua fedeltà
e approfitta degli spunti e delle idee per migliorare la tua casa.

Coltiva i tuoi sogni sfogliando il nostro catalogo
e rendi i tuoi desideri realtà,

completando la Raccolta Punti pensata per te.

Preparati a vivere la tua casa in modo differente
e scopri nuove possibilità per i momenti
che trascorri fuori casa o in compagnia

dei tuoi amici animali.

PREMIAMO
20
23

La Raccolta Punti che merita tutti tuoi like!
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COME FUNZIONA
• Online sul sito www.grimaldi-lines.com inserendo il codice sconto
   nel relativo campo.

• Contattando il Call Center Grimaldi Lines allo 081496444
   indicando convenzione e codice sconto.

• Inviando una mail ad info@grimaldi.napoli.it indicando convenzione e codice sconto.

• Presso i punti vendita Grimaldi Tours indicando convenzione e codice sconto:

   - Napoli, Via Marchese Campodisola, 13

   - Roma, Via Rasella, 157

   - Cagliari, Via della Maddalena, 3

PER RICHIEDERE IL TUO VOUCHER SCONTO
• Per ottenere il tuo codice sconto, visita il sito del tuo punto vendita nell’area
   “Vantaggi per te” oppure vai direttamente sul sito www.vantaggiperte.promotica.it.

• Inserisci il tuo numero di Carta Fedeltà (13 cifre che trovi sul retro della tua carta) 
   e il tuo indirizzo e-mail.

• Il codice sarà inviato unitamente alle procedure di utilizzo dello stesso
   all’indirizzo e-mail da te indicato.

• È possibile richiedere un solo codice sconto per ogni Carta Fedeltà.

Lo sconto si applica per prenotazioni entro il 30/04/2024 e partenze
entro il 31/12/2024.

SCONTO 10%
(diritti e servizi di bordo esclusi)
PER ACQUISTO ONLINE
Viaggia con Grimaldi Lines, Compagnia di Navigazione 
leader per il trasporto passeggeri nel Mediterraneo. 
Traghetti confortevoli e di nuova generazione ti 
aspettano per raggiungere Sardegna, Sicilia, Spagna, 
Grecia (solo le tratte per/da Brindisi), e Tunisia. 

SCONTO 20% CON ACQUISTO ONLINE 
MINIMO DI 55€
Interflora è l’azienda leader nella consegna di fiori, piante e regali a 
domicilio in tutto il mondo caratterizzata da una rete in continuo sviluppo 
con oltre 58.000 punti vendita in più di 150 Paesi, tutti contraddistinti 
dagli stessi standard qualitativi, affidabilità del servizio, velocità della 
consegna a domicilio, anche nell’arco della giornata stessa.

COME FUNZIONA
Collegandoti al sito www.interflora.it scegli il prodotto che preferisci e inserisci 
il codice promozione. 

TERMINI E CONDIZIONI
Il codice sconto può essere usato per tutti i prodotti nel sito web, non è cumulabile con 
altri sconti e verrà applicato sul totale dello scontrino per una spesa minima di 55 €.

PER RICHIEDERE IL TUO VOUCHER SCONTO
• Per ottenere il codice sconto vai sul sito vantaggiperte.promotica.it

• Inserisci il tuo numero di Carta Fedeltà (13 cifre che trovi sul retro della tua carta) 
   ed il tuo indirizzo e-mail.

• Il codice sarà inviato unitamente alle procedure di utilizzo dello stesso all’indirizzo 
   e-mail da te indicato.

L’offerta è valida fino al 31 marzo 2024
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COME FUNZIONA
Collegandoti al sito https://it.readly.com/selex registrati con i tuoi dati e inserisci il tuo 
codice sconto, scarica l’app Readly da App Store o Google Play e buona lettura!

TERMINI E CONDIZIONI
Il codice sconto può essere attivato solo una volta per i clienti senza abbonamento Readly 
attivo e non è cumulabile con altre offerte. Dopo 2 mesi, l’abbonamento si rinnoverà 
alla tariffa standard di 11,99 € al mese che può essere annullata in qualsiasi momento.

PER RICHIEDERE IL TUO VOUCHER SCONTO
• Per ottenere il codice sconto vai sul sito vantaggiperte.promotica.it

• Inserisci il tuo numero di Carta Fedeltà (13 cifre che trovi sul retro della tua carta)
   ed il tuo indirizzo e-mail.

• Il codice sarà inviato unitamente alle procedure di utilizzo dello stesso all’indirizzo 
   e-mail da te indicato.

L’offerta è valida fino al 31 marzo 2024

2 MESI GRATUITI DI ABBONAMENTO 
DIGITALE
Readly è un servizio in abbonamento digitale che consente l’accesso 
illimitato a circa 6000 riviste italiane e internazionali tramite un’unica app.

Un modo intelligente di leggere le tue riviste preferite online e offline su 
tablet, smartphone o PC!

COME FUNZIONA
• Accedi al sito www.fotoservice.it o scarica gratuitamente l’App
   FOTOSERVICE EASY PRINT

• Scegli i prodotti che desideri, personalizzali con le tue foto ed aggiungili al carrello.

• Nel carrello, alla fine dell’ordine, inserisci il CODICE SCONTO e il carrello si aggiornerà 
   con lo sconto a te riservato. 

TERMINI E CONDIZIONI
Gli sconti non sono cumulabili con eventuali altre offerte o promozioni presenti nel sito.
Per qualsiasi informazione o dubbio potrai contattare la nostra assistenza clienti alla mail:
assistenza@fotoservice.it. Le spese di spedizione e consegna sono escluse dall’offerta.

PER RICHIEDERE IL TUO VOUCHER SCONTO
• Per ottenere il codice sconto vai sul sito vantaggiperte.promotica.it

• Inserisci il tuo numero di Carta Fedeltà (13 cifre che trovi sul retro della tua carta) 
   ed il tuo indirizzo e-mail.

• Il codice sarà inviato unitamente alle procedure di utilizzo dello stesso all’indirizzo 
   e-mail da te indicato.

L’offerta è valida fino al 31 maggio 2024

STAMPA LE TUE FOTO
PER TE SCONTO 30%
SU TUTTI I PRODOTTI
Una foto stampata è un’emozione che dura una vita: 
puoi riviverla, condividerla, appenderla, regalarla… 
perché le foto raccontano la tua storia!!! Custodisci 
i tuoi ricordi grazie ad un bellissimo Fotolibro da 
sfogliare, ad un Calendario, ad una Tela per arredare 
la tua casa… scopri tante Idee Regalo Personalizzate, 
come tazze, cuscini e portachiavi, perfette per rendere 
speciale ogni occasione.
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CARTA REGALO DECATHLON DA 10€ 
Premia la tua voglia di sport con la Carta Regalo Decathlon spendibile in tutti i punti vendita Decathlon d’Italia (oltre 100) e d’Europa (oltre 600), oppure online su www.
decathlon.it per acquistare ogni tipo di articolo o servizio. La gift card è un buono spesa per acquisti online su www.decathlon.it e in tutti i negozi Decathlon di: Italia, 
Francia, Germania, Belgio, Spagna, Ungheria, Paesi Bassi, Polonia, Portogallo, Romania, Regno Unito, Svezia e Turchia.

Le carte non sono nominali, sono cumulabili, spendibili in una o più soluzioni fino all’esaurimento del credito. Possono essere utilizzate a completamento di un’altra forma 
di pagamento su tutti i prodotti e servizi offerti da Decathlon, in tutti i periodi dell’anno, anche per acquisti di prodotti scontati, saldi e operazioni di qualsiasi genere. In caso 
di furto o smarrimento le carte non potranno essere rimborsate. La Carta Regalo è utilizzabile fino alla data di scadenza indicata sulla Carta medesima.

BUONO ACQUISTO DA 100€ SCARPE PERSONALIZZATE 
Scegli tra più di 700 disegni realizzati da 21shoes divisi in varie tipologie (dal vintage all’arte, dal total white al tribale) oppure crea la tua personale sneakers con le tue 
fotografie, loghi o immagini da scontornare o modificare che un team di grafici provvederà a elaborare. Puoi scegliere tra 5 modelli di scarpe adulto e 1 modello di scarpe 
bambino, 38 tipi di lacci colorati e di varie dimensioni e 3 modelli di borchie di diverse forme e colori.

21shoes è un’azienda che nasce dalla grande passione per le arti creative che personalizza vari modelli di sneakers, sia da adulto che da bambino, con specifici inchiostri a base
d’acqua, assolutamente non tossici. Le scarpe che vengono personalizzate sono prodotti originali al 100% e ogni singola scarpa viene realizzata artigianalmente, con la 
cura che può avere solo nel creare ogni volta un prodotto unico. Le borchie utilizzate sono della migliore fattura per garantire un eccellente risultato nella loro applicazione 
e una lunga durata nel tempo.

Il buono da 100€ è spendibile su tutti gli articoli, non è cumulabile con altri buoni e/o offerte in corso, non può essere convertito in denaro, né rimborsato o sostituito in caso di
smarrimento, furto, danneggiamento o mancato utilizzo.

GRATIS 10.000 PUNTI

GRATIS 1.000 PUNTI
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BUONO CARBURANTE Q8 DA 10€ 
Buono Carburante digitale Q8 utilizzabile per l’acquisto di Benzina, Gasolio e GPL in tutte le stazioni di servizio abilitate contraddistinte 
da marchi Q8 e Q8easy inserendo il codice nell’accettatore esterno. Verifica le stazioni di servizio che accettano i buoni digitali 
sul sito www.q8.it/distributori-q8

BUONO CARBURANTE IP DA 10€
Buono carburante spendibile per l’acquisto di gasolio, benzina, gpl e metano presso le stazioni di servizio IP dotati di pos con pagamento 
al gestore. Il Buono Carburante IP è utilizzabile in uno o più rifornimenti in modalità servito e self post pay, su tutti i Punti Vendita IP 
abilitati che trovi scaricando l’app gratuita “Stazioni IP” oppure accedendo al sito www.gruppoapi.com

GRATIS 1.000 PUNTI

GRATIS 1.000 PUNTI
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GIFT CARD DIGITALE THEFORK DA 25€
TheFork semplifica la ricerca del ristorante, permette di verificare le disponibilità in tempo reale ed effettuare la prenotazione 
in pochi clic, con conferma immediata, 24 ore al giorno. Le Gift Card digitali TheFork possono essere utilizzate per pasti (cibo e 
bevande) e prodotti gastronomici nei ristoranti partner di TheFork che accettano TheFork PAY. I clienti possono scegliere tra una 
selezione di circa 10.000 ristoranti partner. È cumulabile con le offerte speciali e le promozioni che i ristoranti convenzionati 
offrono agli utenti TheFork. Consultare le condizioni di utilizzo su www.thefork.it/legal#GiftCard

GIFT CARD DIGITALE ZALANDO DA 10€ 
Non solo scarpe! Zalando offre ai suoi clienti l’esperienza dello shopping. L’obiettivo è offrire un vasto assortimento di brand e 
modelli con un eccellente servizio clienti e i vantaggi di un acquisto online sicuro e semplice.

Effettua l’accesso su Zalando.it o con l’APP Zalando alla voce “Accedi o registrati”. Clicca sul tuo profilo e inserisci il codice del 
tuo buono regalo nella sezione “I miei buoni regalo”. L’importo del buono regalo verrà accreditato immediatamente sul tuo profilo.
Puoi anche inserire il codice della tua carta direttamente durante l’acquisto nel campo dedicato ai buoni.
In caso di utilizzo di una parte dell’importo, la differenza sarà accreditata sul tuo conto cliente.

GRATIS 1.000 PUNTI

GRATIS 2.500 PUNTI
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UN ALVEARE IN ADOZIONE CON 3BEE
Scegli di dare il tuo contributo alla biodiversità e alle api adottando un alveare 3Bee con il piano Ape Birichina. Sosterrai un alveare per un anno e riceverai un vasetto di 
miele da 0,5 kg artigianale e genuino, prodotto direttamente dalle tue api! Una volta ricevuto il Gift Code, per completare l’adozione accedi al sito ww.3bee.it ed inserisci il 
tuo codice, scegli il tuo apicoltore, il tipo di miele, e il suo alveare, inserisci infine la tua email. Il Gift code è utilizzabile una sola volta, non cumulabile. Potrà essere utilizzato 
per riscattare interamente il piano di adozione ‘Ape Birichina’ oppure parzialmente e dunque con sconto equivalente gli altri piani di adozione presenti sulla piattaforma. Il 
voucher non può essere convertito in denaro, né rimborsato o sostituito in caso di smarrimento, furto, danneggiamento o mancato utilizzo. Il Gift Code può essere utilizzato 
entro il termine indicato sul voucher stesso. 

3Bee è l’unica azienda al mondo, che attraverso la sua piattaforma, permette di proteggere a distanza un alveare, seguirlo on-line e ricevere a casa il miele 100% genuino 
e monitorato. Tutti gli alveari vengono dotati del sistema di monitoraggio e curati da apicoltori locali attraverso la pratica di una apicoltura sostenibile ed etica, producendo 
benefici ambientali, sociali ed economici secondo il principio dell’economia circolare. 

GRATIS 2.500 PUNTI

Monitoraggio hi-tech dell’alveare

Attestato di adozione

Anni di adozione: 1

Segui l’alveare dall’APP con contenuti
multimediali e news dell’apicoltore.

Birichina

Api protette
1000

Fiori Impollinati
1 milione

Miele Incluso
0,5 Kg
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G ALL - LA GAZZETTA DELLO SPORT
G ALL è l’abbonamento trimestrale de La Gazzetta dello Sport che ti dà accesso a G+ e alla Digital Edition. Tutta Gazzetta.it senza limiti, la sezione premium con i contenuti 
esclusivi, il giornale cartaceo in formato digitale, le sue edizioni locali ed il settimanale Sportweek.
Per attivare il premio accedi al sito: abbonamenti.gazzetta.it/landing-generica/,
inserisci il codice di 16 cifre ricevuto e clicca su Attiva seguendo le istruzioni:

• Registrati o accedi se hai già un account

• Conferma l’attivazione dell’abbonamento cliccando il link ricevuto via mail

• Accedi al sito gazzetta.it e al quotidiano digitale sull’app La Gazzetta dello Sport - Il quotidiano

GRATIS 1.000 PUNTI
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PREMIO “SPORT 30” 
“Sport 30” è il premio per le persone come te che vogliono sentirsi in forma, divertirsi e vivere uno stile di vita ricco di energia e positività. Scegli il premio “Sport 30” che 
ti consente di usufruire di una esperienza gratuita di sport tra migliaia di esperienze, tra quelle disponibili sul sito Esperienze.sportpass.club, a scelta in tutta Italia. Lezioni 
di yoga, pilates, attività in acqua, allenamenti fitness in palestra, lezioni di tiro con l’arco, sport all’aperto e tante altre esperienze da vivere (per 1 o due persone). Il servizio 
è offerto tramite il sito Esperienze.sportpass.club by AKUERO CLUB.

Istruzioni

Richiedi il codice PIN premio “Sport 30”. Una volta ottenuto il codice vai sul sul sito esperienze.sportpass.club e inserisci il codice PIN nell’apposito spazio “Hai un codice PIn 
card valido?”. Una volta effettuato l’accesso potrai scegliere e prenotare una tra le migliaia di esperienze di sport gratuite. La prenotazione dovrà avvenire esclusivamente 
tramite il sito esperienze.sportpass.club almeno 7 giorni prima della data preferenziale (si tratta solo di una opzione) in cui intendi effettuare la tua esperienza. A seguito 
della prenotazione riceverai una e-mail di conferma della richiesta di prenotazione. Segui tutte le istruzioni che saranno indicate sulla stessa mail. 
Validità PIN: 6 mesi dall’attivazione (e comunque non oltre la scadenza prevista per il ritiro del premio). Per attivazione si intende il primo accesso al SITO con il PIN da parte 
del Titolare. Eventuali limitazioni sono indicate su ogni singola esperienza. Consulta tutti i termini e le condizioni su esperienze.sportpass.club/termini.php

GRATIS 1.900 PUNTI
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ECOBNB - VIAGGIA IN ARMONIA CON LA NATURA 
Ecobnb è la community dedicata al turismo sostenibile, una piattaforma per trovare ospitalità eco-friendly immerse nella natura. Dall’agriturismo biologico, al glamping 
sul mare, dall’eco hotel, all’albergo diffuso in un antico borgo. Le strutture che fanno parte di Ecobnb sono selezionate in base a 10 requisiti di eco-sostenibilità: utilizzano 
energia da fonti rinnovabili, propongono cibo biologico e a km zero, minimizzano gli sprechi di acqua, riducono i rifiuti. In questo modo, soggiornando in un Ecobnb puoi 
ridurre le emissioni di gas serra in atmosfera, un gesto che equivale a piantare 295 alberi per ogni notte a persona trascorsa in un Ecobnb rispetto ad un hotel tradizionale.

Soggiorno Ecobnb

Il soggiorno comprende, a seconda dell’opzione scelta:

• La sistemazione in camera doppia o matrimoniale per due persone, 2 giorni e una notte, con trattamento di mezza pensione (1 colazione e 1 cena per due),
   bevande ed extra esclusi.

• La sistemazione in camera doppia o matrimoniale per due persone, 3 giorni e due notti, con trattamento di mezza pensione (2 colazioni e 2 cene per due),
   bevande ed extra esclusi.

Scegli il tuo Soggiono Ecobnb

In questa pagina puoi scegliere tra tutte le nostre proposte su ecobnb.it/selex

Condizioni di utilizzo

La prenotazione con voucher deve essere effettuata unicamente tramite la piattaforma Ecobnb e non possono essere effettuate prenotazioni tramite contatto diretto telefonico 
o email. Sono esclusi i periodi di alta stagione, Natale, Capodanno, Pasqua, Agosto, Ponti e Festività (civili e religiose) ed eventuali ulteriori periodi previsti da ciascuna 
struttura, oltre ai rispettivi periodi di chiusura. La conferma è comunque soggetta alla disponibilità al momento della prenotazione. Sono esclusi tutti gli extra di carattere 
personale, gli eventuali servizi aggiuntivi, i trattamenti di eventuali bambini e persone al seguito che verranno concordati al momento della prenotazione. Gli extra usufruiti 
dai clienti durante il soggiorno saranno saldati direttamente in loco. Quando la prenotazione è confermata non è più possibile cancellarla. E’ possibile tuttavia modificare 
la prenotazione presso la stessa struttura ricettiva con almeno 30 giorni d’anticipo. Pena la perdita del diritto ad usufruire del soggiorno, il quale si intenderà usufruito. 
Località da raggiungere con mezzi propri. La tassa di soggiorno, se applicata, è da regolare all’arrivo dei clienti. Le prenotazioni non possono essere fatte telefonicamente.

GRATIS 8.000 PUNTI 6.000 PUNTI + 59,00€ GRATIS 13.000 PUNTI 9.000 PUNTI + 99,00€

1 NOTTE 2 NOTTI
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ECO-HOTEL
nella Perla Alpina di Moso

in Passiria, Alto Adige

ECO BNB DI CHARME
tra le Alpi di Verrayes, Val d’Aosta

AGRITURISMO BIO
tra le colline e il mare

delle Cinque Terre, Liguria

ECO-GLAMPING
a Rosignano Marittimo, Toscana

CASALE ECOLOGICO
tra il mare Adriatico di Senigallia

e Ancona, Marche

GARNÌ
ECO-FRIENDLY

sul Lago di Nembia, Trentino

COUNTRY HOUSE VEGAN
nel bosco, in Piemonte

BIOAGRITURISMO
in un ex monastero

immerso nel verde, Marche

 ECO-HOTEL
E RISTORANTE

nel cuore del Chianti, Toscana

BIOAGRITURISMO
immerso nel verde del Parco

delle Madonie, Sicilia

ECO-HOTEL
nel Parco Adamello Brenta,

Trentino

BIOAGRITURISMO 
OLISTICO

tra le colline di Pavia, Lombardia

OSPITALITÀ AYURVEDA
a Igea Marina, Emilia Romagna

FATTORIA BIOLOGICA
tra le colline di Perugia, Umbria

OSPITALITÀ DIFFUSA 
ECO-SOSTENIBILE
nel cuore della Sardegna

HOTEL ECO-SOSTENIBILE
nel verde di Chianciano Terme, 

Toscana

RIFUGIO ECO-FRIENDLY
a pochi passi dal mare, Sardegna

HOTEL ECO-FRIENDLY
tra le Dolomiti in Val di Fassa, 

Trentino

BIOAGRITURISMO
tra il lago di Como e di Lugano, 

Lombardia

BIOAGRITURISMO
vicino a Firenze, Toscana

ALCUNE PROPOSTE:

Le immagini e le località indicate nelle pagine del catalogo sono a titolo indicativo e potrebbero variare in base alle disponibilità delle strutture ricettive. 
La lista ufficiale e aggiornata delle strutture si può trovare unicamente al link: ecobnb.it/selex.
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SET POSTO TAVOLA COLETTE

La passione e la cura dei particolari di Tognana contraddistinguono il set posto 

tavola Colette composto da piatto piano 27 cm + piatto fondo 22 cm + piatto 

dessert 19 cm.La forma cappettata in porcellana bianca e il decoro classico 

ma sempre attuale, donano una bellezza senza tempo per una mise en place 

speciale e dal tono sontuoso. Colore bianco con inserti rosso borgogna.

AB+ nasce nel 2021 da un’idea di Abert, che produce in Italia, dal 1929, posateria e complementi d’arredo 

per la tavola. AB+ si rivolge ad un mondo giovane, dallo stile di vita attento alla sostenibilità ambientale, 

curioso e dinamico, amante della natura e della cultura metropolitana, sensibile alle innovazioni. Oggetti dal 

design essenziale e creativo, che ben si adattano ad ogni ambiente della casa contemporanea.

Da oltre 75 anni, Tognana garantisce tradizione, qualità e design, sempre al passo con l’innovazione e i trend 

più attuali.  Abbiamo da sempre un obiettivo chiaro: essere al vostro fianco nelle occasioni più importanti, 

ma anche nei piccoli gesti quotidiani, per rendere speciale ogni istante della vostra vita. Mettiamo ricerca e 

passione in ogni nuova collezione: non riempiamo spazi, ma valorizziamo ambienti, decorando di autentica 

armonia la vostra ritualità quotidiana. Una promessa mantenuta grazie al saper fare e alla passione di 

Tognana, azienda italiana che dal 1946 porta emozione e stile per creare la tua idea di casa.

GRATIS 950 PUNTI

550 PUNTI + 4,00€

GRATIS 1.000 PUNTI

600 PUNTI + 4,00€

QUATERNA POSATE ETNICA

Set 4 pezzi posate In acciaio inox 18/10. 

Composto da: cucchiaio tavola, forchetta 

tavola, coltello tavola forgiato, cucchiaino 

caffè. Spessore 2 mm. Made in Italy.
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TAZZA IN PORCELLANA
WHITE AZURE
Tazza in porcellana con scatola 
regalo. I colori tenui ed i temi floreali ti 
accompagneranno nella degustazione 
del tuo tè o della tua tisana preferita. 
Capacità 350 ml.

TAZZA IN PORCELLANA
WHITE PINK
Tazza in porcellana con scatola 
regalo. I colori tenui ed i temi floreali ti 
accompagneranno nella degustazione 
del tuo tè o della tua tisana preferita. 
Capacità 350 ml.

GRATIS 750 PUNTI

450 PUNTI + 3,00€

GRATIS 750 PUNTI

450 PUNTI + 3,00€

EDG è un’azienda che propone collezioni di complementi d’arredo e Interior Design, frutto 
di un continuo lavoro creativo e ricercato. Operativa dal 1970, specialisti nel settore del 
decoro Natale, con un assortimento di ornamenti e accessori e delle migliori proposte 
per oggettistica, vasi, fiori artificiali, candele e profumatori ambiente. Grazie alla fiducia 
che i consumatori ci hanno dimostrato, oggi siamo tra le prime aziende leader nell’Home 
Decoration ed i nostri prodotti sono reperibili all’interno dei migliori Store rivenditori.



TOVAGLIA 150X180 CM
Elegante tovaglia adatta per tavoli fino a 8 persone, realizzata in 100% 

cotone. La stampa digitale piazzata impreziosisce ulteriormente questo 

prodotto rendendolo unico e al tempo stesso adatto a tutte le occasioni. 

Dimensioni 150x180 cm.

GRATIS 1.750 PUNTI 900 PUNTI + 8,00€

COLORISSIMI

A 150X180 CM
aglia adatta per tavoli fino a 8 persone, realizzata in 100% 

ampa digitale piazzata impreziosisce ulteriormente questo 

dendolo unico e al tempo stesso adatto a tutte le occasioni. 

50x180 cm.

S 1.750 PUNTI 900 PUNTI + 8,00€

SIMI
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Foodesign esprime un vero e proprio modo di reinterpretare la tavola 
quotidiana attraverso un uso giornaliero di oggetti raffinati che saremmo 
soliti utilizzare solo per le grandi occasioni. Il nostro design nasce dal 
prodotto alimentare, dal desiderio di vederlo utilizzato in un determinato 
modo. Come per i poeti è necessario avere una fonte di ispirazione, così 
per il design è necessario avere un’intuizione. La nostra “musa” è il cibo, e 
il desiderio di mangiarlo con un nostro oggetto.

SET 6 BICCHIERI LINEA GEO
Set 6 bicchieri acqua in vetro trasparente adatti per lavastoviglie. La sua 
impilabilità lo rende salvaspazio e il particolare design, abbinato a grande 
robustezza, ne fanno un oggetto perfetto sia per mise en place eleganti che 
per uso quotidiano. Capacità 280 ml.

GRATIS 1.650 PUNTI 800 PUNTI + 8,00€

SET 6 CALICI LINEA GEO
Set 6 calici in vetro trasparente adatti per lavastoviglie. La particolarità di questo 
calice è la sua impilabilità che è stata brevettata e rende il calice salvaspazio. Il 
particolare design, abbinato a grande robustezza, ne fanno un oggetto perfetto 
sia per mise en place eleganti che per uso quotidiano. Capacità 250 ml.

GRATIS 1.800 PUNTI 850 PUNTI + 9,00€



CIOTOLA CON MANICI 12 CM

Linea Herbarium: realizzata in porcellana. 

Utilizzabile nel microonde e lavabile in 

lavastoviglie. Dimensioni Ø 12 cm (manici esclusi).

GRATIS 1.100 PUNTI

600 PUNTI + 5,00€

GRATIS 1.550 PUNTI

850 PUNTI + 7,00€

VASSOIO RETTANGOLARE

Linea Herbarium: realizzata in porcellana. 

Utilizzabile nel microonde e lavabile in 

lavastoviglie. Dimensioni 36x15,5 cm.

Situata nel cuore della Franciacorta, Easy Life è una realtà affermata sul mercato con una storia iniziata nel 

1955 nel settore casalingo e di articoli regalo. Sempre in grado di innovarsi è in grado di offrire ai propri 

clienti un incredibile varietà di articoli decorati in porcellana, melamina, vetro e tanti altri materiali adatti 

per l’uso quotidiano in cucina o in tavola. Sono i decori originali e il design contemporaneo a rappresentare 

il tratto distintivo della filosofia di lavoro e contribuiscono al successo delle collezioni in Italia e all’estero.
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Linea Herbarium: Realizzata con oggetti in porcellana di 
alta qualità e dalla forma organica, questa collezione vede 
protagoniste le erbe da cucina. Ogni articolo è ideato per l’uso 
quotidiano sulla tavola e in cucina.

CIOTOLA CON MANICI 20 CM
Linea Herbarium: realizzata in porcellana. 
Uti l izzabile nel microonde e lavabile in 
lavastoviglie. Dimensioni Ø 20 cm (manici esclusi).

SET APERITIVO
Set aperitivo con 3 ciotole. Utilizzabile nel 
microonde e lavabile in lavastoviglie. Dimensione 
vassoio 37x10 cm, ciotoline Ø 10 cm.

GRATIS 2.450 PUNTI 1.150 PUNTI + 12,00€

GRATIS 2.750 PUNTI 1.200 PUNTI + 14,00€



MINI EXPRESS INDUCTION

Mini Express Induction è la combinazione di creatività e innovazione. Offre un perfetto espresso italiano servito direttamente nelle tazzine 

mantenute calde grazie alla speciale piastra di appoggio in alluminio. Mini express Bialetti è ideata per un appuntamento davvero speciale con 

il piacere del gusto di un buon caffè. Materiale caldaia Bilayer: interno alluminio, esterno acciaio; manico termoplastico soft touch; compatibile 

con fornello elettrico, a gas e piani ad induzione. Non lavabile in lavastoviglie.

L’inventore della Moka Bialetti dal 1933. L’omino coi baffi Bialetti che tutti conoscono

e che caratterizza tutti i prodotti del Gruppo, rappresenta proprio Renato Bialetti,

figlio dell’inventore della Moka, Alfonso.

GRATIS 3.250 PUNTI 1.350 PUNTI + 17,00€

RESS INDUCTION
nduction è la combinazione di creatività e innovazione. Offre un perfetto espresso italiano servito direttamente nelle tazzine 

de grazie alla speciale piastra di appoggio in alluminio. Mini express Bialetti è ideata per un appuntamento davvero speciale con 

usto di un buon caffè. Materiale caldaia Bilayer: interno alluminio, esterno acciaio; manico termoplastico soft touch; compatibile 

ettrico, a gas e piani ad induzione. Non lavabile in lavastoviglie.

L’inventore della Moka Bialetti dal 1933. L’omino coi baffi Bialetti che tutti conoscono

e che caratterizza tutti i prodotti del Gruppo, rappresenta proprio Renato Bialetti,

figlio dell’inventore della Moka, Alfonso.

S 3.250 PUNTI 1.350 PUNTI + 17,00€
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SET 6 TAZZINE ESPRESSO DIVERSI 
Realizzate in vetro borosilicato soffiato manualmente. 
Questo speciale vetro resiste ad alte temperature ed 
è quindi adatto a caffè e tè bollenti. Le diverse forme 
creano sulla tavola una vivacità che si abbina a una 
leggerezza unica del materiale risultando estremamente 
pratico per un uso quotidiano.

GRATIS 2.200 PUNTI

1.100 PUNTI + 10,00€

Cepriani firma articoli per la casa con l’obiettivo di renderla funzionale, giovane e allegra. 
Vetro soffiato, acrilico, porcellana, legno, tessuti, alluminio e acciaio sono i materiali 
da cui partiamo per concepire articoli di uso comune o insolito. Reinterpretiamo e 
disegniamo in Italia i nostri articoli in modo fresco, pratico e innovativo.



SET 3 CONTENITORI 

ANTIBATTERICI 330 ML

SET 3 CONTENITORI 

ANTIBATTERICI 760 MLSET 2 CONTENITORI 

ANTIBATTERICI 1500 ML

La migliore soluzione per conservare e trasportare il cibo. Contenitori dotati di una 

tecnologia evoluta assicurano la massima sicurezza nel mantenimento degli alimenti.

GRATIS 450 PUNTI

400 PUNTI + 1,00€

GRATIS 650 PUNTI

500 PUNTI + 2,00€

GRATIS 700 PUNTI

400 PUNTI + 3,00€

Il materiale anti-Bac* elimina la crescita di batteri e germi, in modo che il cibo possa essere conservato più a lungo, più fresco e più sano! 

La superficie inferiore a forma ondulata consente la circolazione dell’aria che rende più veloce il raffreddamento e il congelamento.

* Anti-bac - Materiale anti-germe e anti-muffa che elimina i germi come bacillo del colon / stafilococco aureo / salmonella / Bacillus pyocyaneus che causano intossicazione alimentare.
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GRATIS 2.700 PUNTI

CONFEZIONE PASTA 14 PACCHI
Scatola contenente 14 confezioni da gr 500 cad. di pasta 
di semola di grano duro, pasta di Gragnano IGP. I formati 
sono tipici della tradizione napoletana e gragnanese: 
paccheri, calamari, spaghettoni, linguine, fusilloni, rigatoni, 
conchiglioni. Produzione Italiana.

La scelta giusta per avere il meglio per le 
tue ricette. Prodotti delle migliori specialità 
alimentari.



CASSERUOLA Ø 20 CM

Prodotta in alluminio riciclato, rivestimento antiaderente a base acqua, 

manico in materiale riciclato dagli scarti della lavorazione del riso.

Adatta all’induzione, lavabile in lavastoviglie, PFOA FREE. Made in italy. 

Colore esterno gold e interno nero con pagliuzze dorate.

GRATIS 2.950 PUNTI

1.400 PUNTI + 14,00€

GRATIS 3.800 PUNTI

1.550 PUNTI + 20,00€

TEGAME Ø 28 CM
Prodotto in alluminio riciclato, rivestimento antiaderente a base acqua, 

manico in materiale riciclato dagli scarti della lavorazione del riso. 

Adatta all’induzione, lavabile in lavastoviglie, PFOA FREE. Made in italy. 

Colore esterno gold e interno nero con pagliuzze dorate.

Giannini da sempre crea e ricerca oggetti per la casa, tavola, cucina, conciliando stili e forme diverse con un 

unico scopo: rendere il quotidiano più pratico, divertente, elegante. Giannini pensa a te, ai valori che ami e 

all’ambiente creando oggetti belli, utili, funzionali ed ecosostenibili.
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Linea Helios - Linea ecologica di cookware in alluminio 
antiaderente, lega di alluminio derivata da materiali di riciclo, 
rivestimenti antiaderenti a base acquosa in cui l’acqua sostituisce 
in alta percentuale i solventi tradizionali. Le manicature “Rice Up” 
sono prodotte con una nuovissima tecnologia che ricicla gli scarti 
della lavorazione del riso da cui si ottengono manici e maniglie 
resistenti, morbidi al tatto e dalle forme accattivanti. Il rivestimento 
esterno è resistente e duraturo, un ottimo alleato per tutti in 
cucina, dai cuochi provetti ai meno esperti che sperimentano 
ogni giorno ricette nuove e salutari.

CASSERUOLA Ø 16 CM 1 MANICO
Prodotta in alluminio riciclato, rivestimento antiaderente 
a base acqua, manico in materiale riciclato dagli scarti 
della lavorazione del riso. Adatta all’induzione, lavabile 
in lavastoviglie, PFOA FREE. Made in italy. Colore esterno 
gold e interno nero con pagliuzze dorate.

GRATIS 2.300 PUNTI

1.250 PUNTI + 10,00€

PADELLA Ø 24 CM
Prodotta in alluminio riciclato, rivestimento antiaderente 
a base acqua, manico in materiale riciclato dagli scarti 
della lavorazione del riso. Adatta all’induzione, lavabile 
in lavastoviglie, PFOA FREE. Made in italy. Colore esterno 
gold e interno nero con pagliuzze dorate.

COPERCHIO Ø 28 CM
Prodotto in vetro resistente al calore, pomolo 
in materiale riciclato dagli scarti della 
lavorazione del riso. Lavabile in lavastoviglie. 
Made in italy.

GRATIS 900 PUNTI

500 PUNTI + 4,00€

GRATIS 2.500 PUNTI

1.200 PUNTI + 12,00€

paper

alu

INDUZIONE



MACINA SALE E PEPE MACINOXIn acciaio inox speciale finitura color panna dal design tradizionale ed elegante. Dotato di meccanismo in ceramica resistente all’usura e all’azione aggressiva del sale. Facile da riempire. Si consiglia di lavare a mano. Altezza 22 cm.

Happy Days è un brand Ipac S.p.A. Con Happy Days porti in cucina il calore, il gusto, l’allegria e la sostanza di uno stile intramontabile

GRATIS 1.600 PUNTI

750 PUNTI + 8,00€

GRATIS 1.400 PUNTI

750 PUNTI + 6,00€

OLIERA TOSCANELLA
In acciaio inox in grado di mantenere le proprietà organolettiche dell’olio, con speciale finitura matt nera ha un design minimal e tradizionale. Il coperchio, parzialmente apribile, permette di lavarla e riempirla con estrema facilità. Si consiglia di lavare a mano. Capacità 600 ml. Dimensioni 19x9,1x14,5 cm.
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GRATIS 3.500 PUNTI

BOTTIGLIA OLIO 3 LT
Confezione di Olio Extravergine Dop Terra di Bari Bitonto S.S. 
Dama. Colore: verde-giallo. Odore: fruttato medio. Sapore: 
fruttato con sensazione di erbe fresche e sentore leggero di 
amaro e piccante. Abbinamenti consigliati: si può abbinare 
a pietanze cotte e crude tra cui insalata, sia di mare che di 
verdure, legumi, fritture, focacce, minestre, creme di verdure, 
grigliate e stufati di carne, sughi, zuppe, crostate. Capacità: 
lt 3. Produzione Italiana.



MACCHINA DA CAFFÈ AUTOMATICA

Macchina da caffè automatica, Philips Serie 1200, pannarello classico, 2 bevande+acqua calda, macine in ceramica, 12 impostazioni macinatura. 

Regolazione aroma, lunghezza. Serbatoio acqua 1,8 l, capacità contenitore chicchi 275 g. Con opzione caffè in polvere. Colore nero

10.500 PUNTI + 168,00€
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Russell Hobbs è un marchio britannico specializzato nella vendita di piccoli 
elettrodomestici ideali per gli appassionati di food preparation e della cura 
della casa. Nata nel lontano 1952, con l’invenzione del suo primo bollitore 
elettrico, l’azienda ha cominciato a farsi strada anche nel mercato italiano 
soltanto negli ultimi 10 anni, confermandosi come brand in forte crescita 
non solo nel segmento della food preparation ma anche in quello del 
breakfast e cooking e specializzandosi in prodotti in grado di far risparmiare 
tempo, spazio ed energia, rispondendo così alle esigenze del mercato.

ROBOT DA CUCINA
Scopri l’apparecchio multifunzione Matte Black Russell Hobbs, il compagno perfetto per ogni 
preparazione in cucina. Dotato di un contenitore da 2,5 l con capacità utile di 1,5 l, l’apparecchio 
ha 2 velocità e funzione pulse, per affrontare qualsiasi tipo di lavorazione. Il robot ha in dotazione 
una lama in acciaio inox, un disco reversibile per affettare/grattugiare, una lama da impasto, un 
disco emulsionatore e un bicchiere frullatore da 1,5.l Grazie al blocco di sicurezza alla base del 
contenitore e ai comodi piedini antiscivolo, potrai utilizzare il robot in tutta sicurezza. Completano 
il prodotto un comodo avvolgicavo e un motore da 600 Watt.

GRATIS 5.700 PUNTI 2.300 PUNTI + 30,00€



FRULLATORE A IMMERSIONE• Frullatore a immersione• Impugnatura ergonomica e anti-scivolo• Tasto 0/I
• Gambo inox estraibile, e lavabile in lavastoviglie• Lama inox
• Bicchiere in plastica, con scala graduata 0,5 l• Potenza: 600W
• Colore verde chiaro.

GRATIS 3.900 PUNTI

1.550 PUNTI + 21,00€
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Oltre 80 anni di storia, fra tradizione e innovazione, fra ricerca e 
funzionalità: questo prodotto è frutto della nostra esperienza e del 
nostro Studio Ricerca che ha sviluppato l’idea in prodotto funzionale 
per una facile preparazione dello yogurt in casa.

YOGURTIERA
Contenitore in plastica speciale per la preparazione quotidiana di Yogurt e Kefir. 
Ideale per le tendenze salutistiche odierne. Dimensioni 20,3x20,3x16,5 cm.

GRATIS 2.100 PUNTI 1.000 PUNTI + 10,00€



BILANCIA DIGITALE 
MULTIFUNZIONE
• Bilancia da cucina elettronica multifunzione

• Portata Max 15kg Min 5g, divisioni da 1g

• Display LCD retro illuminato, visualizza peso, 

   peso eccedente, e batteria scarica

• Scala: g, kg, oz, lb:oz, fl.oz

• Timer con avviso acustico

• Orologio con visualizzazione 12h o 24h

• Tasti a sfioro

• Spegnimento automatico

• Superficie in vetro temperato

• Gancio inox a scomparsa

   per appendere a parete
• Prese laterali
• Vano batterie: 2x1,5V AAA (non incluse)

• Dimensioni prodotto in (mm):185x20x225

• Colore rosa pastello

GRATIS 1.850 PUNTI

850 PUNTI + 9,00€
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Bimar azienda italiana presente sul mercato dal 1974, sempre alla 
ricerca di soluzioni innovative e di design, si coniuga con il brand 
Pantone per una linea di piccoli elettrodomestici 

SBATTITORE DOPPIE FRUSTE
• Sbattitore per miscelare, impastare, montare alimenti
• Selettore 0 + 5 velocità, con sicurezza anti-estrazione fruste
• Tasto turbo
• Fruste inox: ad anello per miscelare e amalgamare, ad uncino per impastare
• Tasto espulsione fruste
• Motore 300W
• Corpo in plastica, consente di posare in verticale l’apparecchio
• Colore azzurro

GRATIS 3.200 PUNTI 1.300 PUNTI + 17,00€



TOSTAPANE CON PINZE

• 2 pinze inox a misura per toast farciti,

   con impugnatura e gommino antigraffio

• Comandi elettronici

• Timer 50~200sec.

   (allo scadere interrompe la tostatura)

• Defrost (prolunga 10% il tempo selezionato)

• ReHeat (riscalda ulteriori 30’’)

• Cancel (interrompe la tostatura)

• LED visualizzano le funzioni selezionate

• Supporto inox scalda brioche,

   con leva apri / chiudi

• Vassoio raccoglibriciole

   in metallo, estraibile

• Corpo in plastica

• Colore rosso

GRATIS 4.350 PUNTI

1.750 PUNTI + 23,00€
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VAPORIERA COMPATTA KITCHEN COLLECTION
Scopri la vaporiera compatta Russell Hobbs, l’alleato perfetto per cuocere i cibi e mantenere intatti vitamine 
e nutrienti. L’apparecchio, dal design moderno con base in acciaio inox nero, ha una capacità totale di 7 l 
e 3 vaschette per cuocere contemporaneamente alimenti differenti. Include anche una vaschetta separata 
per la cottura del riso. Le vaschette, prive di BPA, sono impilabili per riporre comodamente l’apparecchio 
occupando poco spazio nella dispensa. La vaporiera è dotata anche di timer di 60 minuti con spegnimento 
automatico e di 400 Watt di potenza.

GRATIS 3.450 PUNTI 1.400 PUNTI + 18,00€



Questo il nome dell’esclusiva linea di birre artigianali italiane di qualità, attentamente selezionate. 

Accomunati da una grafica ricercata e un gusto inimitabile, dalle bionde di colore chiaro dorato a quelle 

con più carattere e di gusto intenso ideali per ogni abbinamento di pietanza. Tutta la linea non è filtrata 

ne pastorizzata per enfatizzare le caratteristiche e l’artigianalità della loro realizzazione.

ne pastorizza p

CONFEZIONE 12 BIRRE BLONDE ALE

Birra non microfiltrata, non pastorizzata, ad alta fermentazione, 

rifermentata in bottiglia da 33 cl. Ingredienti: acqua, malto 

d’orzo, luppolo, lievito Aroma floreale, gusto fresco, leggermente 

amara Grado alcolico: 5,2% vol. Birra dal colore giallo chiaro e 

dalla schiuma compatta, cremosa e aderente. Al naso presenta 

aromi floreali e al palato un gusto fresco e persistente con 

amaro equilibrato. Esprime al massimo le sue caratteristiche in 

abbinamento con la pizza o con antipasti e formaggi delicati. Da 

provare con crudi di carne o di pesce.

GRATIS 1.500 PUNTI
GRATIS 1.500 PUNTI

CONFEZIONE 12 BIRRE IPA

Birra non microfi l trata, non pastorizzata, ad alta 

fermentazione, rifermentata in bottiglia da 33 cl. Ingredienti: 

acqua, malto d’orzo, luppolo, lievito Aroma erbaceo, gusto 

intenso, amara Grado alcolico: 5,9% vol. Birra dal colore 

chiaro e dalla schiuma compatta, cremosa e aderente. Al 

naso presenta aromi erbacei e al palato un gusto intenso, 

secco e tendenzialmente amaro. Esprime al massimo le sue 

caratteristiche in abbinamento con risotti, secondi di carne 

bianca, pollo, selvaggina e verdure grigliate.
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SET VINO
Composto da: Levacapsule Beluga con brevetto Foilkut, Levatappi Tavernello - 
Spirale rivestita estremamente affilata e appuntita per penetrare i tappi più difficili, 
Pinza champagne cromata, Tappo spumante / champagne - La tettarella in silicone 
forato garantisce una grandissima tenuta sfruttando il principio di Pascal, conserva 
nel tempo le caratteristiche degli spumanti. Made in Italy.

GRATIS 2.900 PUNTI 1.250 PUNTI + 15,00€



COMPLETO COPRIPIUMINO MATRIMONIALECompleto copripiumino matrimoniale azzurro polvere e bianco, realizzato in pregiato percalle di puro cotone e composto da sacco 
copripiumino 250x200 cm, lenzuolo sotto con angoli 170x200 cm e 2 federe a sacco 50x80 cm. Realizzato in Italia, presenta una 
stampa estremamente elegante e raffinata, dove foglie e geometrie si fondono perfettamente in un unico decoro dall’effetto jacquard.

L’azienda nasce in una conca incastonata tra i primi rilievi delle prealpi Orobie, nel cuore dello storico distretto artigianale del tessile della Valle Seriana, in provincia di Bergamo. Da qui opera sul mercato nazionale ed internazionale, da sempre unisce la centenaria tradizione del tessile del territorio con la creatività e il  gusto moderno e cosmopolita. I prodotti, tutti di alta qualità, vengono realizzati in Italia nel rispetto dell’artigianalità unitamente alle migliori tecnologie.

GRATIS 5.950 PUNTI 2.300 PUNTI + 32,00€
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Una linea di utensili ed oggetti per la casa, la cucina ed il tempo 
libero, concepita in maniera innovativa e cosmopolita, con occhio 
sempre attento ai nuovi trends in termini di design e materiali.

LAMPADA DA TAVOLO DINER LAMP
Diner Lamp è ispirata ai locali tipici degli States. I Diner sono locali nati negli Stati 
Uniti nei primi anni ‘50 come tavola calda dove mangiare un boccone al volo. Ancora 
oggi appaiono ricchi di fascino e soprattutto, di storia e di storie. Tradizionalmente 
assomigliano al vagone di un treno, con dei lunghi banconi bar e dei tavoli divisi da 
separé. L’illuminazione di questi locali è parte fondamentale della loro atmosfera. 
Caratteristiche tecniche:
• Lampada da tavolo portatile ricaricabile tramite entrata USB. 
• Con tre diverse potenze di luminosità, ad accensione touch immediata.
• Luce al LED.
• Durata alla potenza minima 50 h, durata alla potenza massima 7 h,
   tempo di ricarica 7 h
• Utilizzabile sia all’interno che all’esterno grazie al grado di protezione IP54. 
• Potenza: 7.5 W

GRATIS 7.000 PUNTI 2.650 PUNTI + 38,00€



COMPLETO COPRIPIUMINO SINGOLO “BIRBA”

Il completo copripiumino Cassera Casa è composto da 1 federa e da 1 sacco copripiumino stampati con un simpatico disegno che ha come 

protagonisti i nostri amici animali. La disegnatura moderna con tratti geometrici e toni neutri si adatta a tutte le camerette. Il set comprende il 

lenzuolo sotto con angoli in tinta unita coordinata terra. Interamente prodotto in Italia è realizzato con tessuto 100% di puro cotone.

Copripiumino 155x200 cm, Federa 50x80 cm, Lenzuolo con angoli 90x200 cm.

GRATIS 3.650 PUNTI 1.500 PUNTI + 19,00€
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PLAID CON FRANGE
La costruzione piana e l’ordito colorato rendono questo Plaid tinto filo non solo 
un articolo per scaldarsi e coccolarsi sul proprio divano, ma un vero oggetto 
di Design. Realizzato in acrilico. Colore giallo con trama e frange multicolor. 
Dimensioni plaid 130x170 + 10 cm di frange. 

GRATIS 2.650 PUNTI 1.100 PUNTI + 14,00€

COLORISSIMI è il marchio che identifica le linee tinta unita, moderno, 
attento alle tendenze di oggi e declinato in temi colore. Promette di 
giocare con i tessuti così come si farebbe con il proprio guardaroba, 
donando al letto ogni volta una nuova veste.

COLORISSIMI



COMPLETO LETTO MATRIMONIALE “BOURDON BLU”

Cassera Casa con questo completo letto in 100% cotone, prodotto in Italia, porta nella tua camera l’eleganza e la qualità dei migliori hotel di lusso.

Il completo letto è composto da 2 federe rifinite con 3 volani delimitati da una pregiata cucitura in contrasto nel tono del blu. Il lenzuolo sopra è 

impreziosito dalla stessa rifinitura in contrasto con la tinta unita bianca. Il lenzuolo sotto con angoli è in tinta unita bianca.

Lenzuolo sopra 240x280 cm, 2 federe 50x80 cm, angolo 175x200 cm.

GRATIS 6.650 PUNTI 2.600 PUNTI + 36,00€
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CUSCINO MULTIPILLOW
Il cuscino Multipillow è costituito da due elementi che, uniti tramite una cerniera o 
usati singolarmente, consentono di ottenere 21 utilizzi diversi. Può essere utilizzato 
durante il giorno e anche durante la notte: posizionato sulla sedia dell’ufficio per 
una postura più confortevole; sul divano o nel letto nei momenti di relax; supporto 
per le gambe, oppure per la schiena o per il collo per facilitare la lettura o la visione 
della TV. Concepito per il benessere e il relax in 21 modi diversi.

GRATIS 3.600 PUNTI 1.500 PUNTI + 19,00€

Demaflex si orienta sull’innovazione e la ricerca di nuovi materiali, 
design e forme, presentando prodotti in grado di offrire un rinnovato 
e contemporaneo comfort per garantire un miglioramento, giorno 
dopo giorno, della qualità del riposo di tutta la famiglia regalando 
benessere sempre ai massimi livelli.



SCALDOTTO
Lo Scaldotto Caleffi è il morbido e colorato trapuntino da salotto ideale per regalarti il calore che desideri durante le serate autunnali più 

grigie all’insegna del benessere sul tuo divano. È il compagno perfetto dei momenti di relax nella stagione fredda con il quale avvolgersi e 

concedersi una calda coccola con stile ed eleganza. Come tutti i prodotti Caleffi, è realizzato solo con materiali di qualità: imbottitura in soffice 

fibra anallergica, tessuto esterno in puro cotone effetto cashmere arricchito con stampa digitale. Made in Italy. Dimensioni 130x170 cm.

Dal 1962 Caleffi interpreta la cultura dell’abitare della famiglia contemporanea: textures e colori raccontano le 

sensazioni autentiche di ambienti in cui l’amore per il design si mescola agli affetti più cari, in un equilibrio magico. 

Un diario fotografico che custodisce l’unico valore di cui non possiamo fare a meno: quello dell’intimità domestica.

GRATIS 4.050 PUNTI 1.700 PUNTI + 21,00€

sensazioni au
Un diario fotografico che custodisce l’unico valore di cui non p
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CUCCIA “TARTAN”
Un regalo perfetto per i nostri amici a quattro zampe! La morbida Cuccia è realizzata 
con materiali di alta qualità, che coccoleranno i nostri animali nei loro momenti 
di relax. Prodotto in Italia, il tessuto esterno è 100% cotone mentre l’imbottitura 
interna è 100% poliestere. La cuccia è lavabile. Dimensioni 60x50 cm.

GRATIS 2.250 PUNTI 1.050 PUNTI + 11,00€

Cassera casa, grazie alla tradizione storica che contraddistingue 
il brand mantiene alto il ruolo di produttore di biancheria per la 
casa dall’inconfondibile eleganza italiana.



LAMPADA SMART ACCORDION

La lampada smart a fisarmonica in legno noce di Gingko è un must-have da avere in ogni stanza. Una volta aperta e giocandoci come 

se volessi suonare una fisarmonica, si trasformerà istantaneamente in una magnifica luce a LED che traspare dalle pagine idrorepellenti 

tyvek. Chiudendo e riaprendo la lampada, la luce passerà da luce calda a luce fredda. Realizzata in entrambi i lati con una cover magnetica 

in legno di bambù, è apribile a 360 gradi. Per creare una vera e propria opera d’arte, puoi unirla a quante unità desideri. Alimentata da 

una batteria ricaricabile integrata e ricaricata da una chiavetta USB (con caricatore USB incluso), piccola e maneggevole puoi portarla 

ovunque tu voglia. La smart accordion lamp è un oggetto di design funzionale, moderno e sostenibile.

Caratteristiche tecniche:

• Alimentata da una batteria integrata di 1600mAh

• Durata batteria: 6-8 ore

• Tempo di ricarica: 3-4 ore 

• Realizzata con legno di noce e fogli tyvek idrorepellenti

• Coperture magnetiche

• Chiavetta USB per ricaricare e cinturino magnetico incluso

• Dimensioni: 100 x 100 x 35 mm

• Peso: 350 grammi 

• Colore luce: 2700 K (luce calda bianca) o 5000K (luce fredda bianca)

• Ouput: 400 lumen

GRATIS 5.700 PUNTI

2.300 PUNTI + 30,00€

DESIGN QUALITY TIME
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Gingko è un’azienda tedesca nata nel 2011, basata sulla progettazione, sulla 
tecnologia, nata con l’obiettivo di progettare e produrre prodotti di alta qualità, 
eleganti, funzionali e unici per la casa e per regali di design. Tecnologia moderna 
negli oggetti di vita quotidiana, è questa la filosofia di Gingko: non una tecnologia 
complicata e invadente, ma prodotti semplici, esteticamente belli e gradevoli, 
aggiornati con la tecnologia del momento per essere fruibili da tutti.

SMART BATON LIGHT
Nuovissima Smart Baton Light di Gingko Design: un accessorio elegante e ricercato. Una piccola luce che può essere posizionata ovunque 
desideri. Questo naturale e sostenibile oggetto di design può essere posizionato su diverse superfici e, grazie ad un magnete nascosto 
all’interno, puoi lasciare la base e prendere unicamente la luce per usarla come torcia. Ti permetterà di muoverti in ogni angolo di casa, anche 
durante la notte. Puoi ricaricarla e poi riposizionarla sulla sua base magnetica. Inoltre la Smart Baton Light ha anche un sensore incorporato 
che aiuta a risparmiare energia: in assenza di luce si accende solo quando vi sono movimenti; oppure puoi  lasciarla sempre accesa. La 
Smart Baton Light è stata realizzata con un perfetto ed irreplicabile design: incastonata in vero e naturale legno di frassino, la luce è racchiusa 
da un vetro acrilico smerigliato che la rende luminosa e piacevole al tatto. Un oggetto multi-funzionale che combina design e sostenibilità. 

Caratteristiche tecniche:
• Product Material: legno di frassino e vetro acrilico smerigliato
• Fonte di luce: 1W LED 
• Temperatura colore LED : 2700K~3000K (luce calda)
• Ritardo luce sensore: 15 secondi
• Durata batteria: 15-30 giorni (dipende dalla frequenza d’uso)
• Ingresso carica: DC5V 1A 
• Fonte carica: batteria ricaricabile li-on incorporata 500MAH 
• Dimensione: 18 × 2,5× 2,5 cm 
• Cavo ricaricabile USB incluso
• Dimensione packaging: 10,2 × 4,2× 22,2 cm 
• Peso netto: 100 g 
• Peso lordo: 186 g 
• Dotato di una speciale gift box

GRATIS 5.700 PUNTI 2.300 PUNTI + 30,00€

DESIGN QUALITY TIME



• Caratteristiche tecniche:
• DimensionI: 20 x  22 x  11,5 cm• Range di frequenza: 80Hz - 18kHz• Sound Track: 2.0 Stereo Sound• Power Input: DC IN 12V === 1.2A• Batteria: Li-ion 2000mAh batteria ricaricabile• Altoparlante: Due 1” tweeters• Rapporto segnale rumore (SNR): +/ = 75dB• Connettività: NFC - Bluetooth 4.0 con tecnologia   audio in jack (3.5 mm stereo)• Power Adapter: 5W x 2RMS 1% THD• Materiale prodotto: alluminio con texture   in legno di faggio

SPEAKER HALO ONE BLUETOOTH/NFCLa cassa bluetooth Large Halo One è originale e moderna; un vero accessorio di design. Ginko ha voluto creare questo unico altoparlante dalle linee eleganti e da una texture in legno che rilascia un sound delicato, in grado di soddisfare ogni appassionato di musica. Large Halo One soddisfa i desideri delle persone aggiungendo un inusuale, stimolante ed elegante accessorio nei loro salotti o uffici, per migliorare l’esperienza di ogni ascolto grazie ad una tecnologia due 1’ ‘ tweeters per un’incredibile sound. In più, è alimentata da una batteria integrata in polimero di litio per un’esperienza indimenticabile a lunga durata. Per regolare il volume o gestire la riproduzione, basta scorrere il dito sulla superficie liscia e curva, grazie a dei pulsanti touch situati nella parte superiore. Mini Halo One è la cassa bluetooth creata con stile pensata per accompagnarti nei momenti di relax o di divertimento con gli amici.

5.000 PUNTI + 74,00€

DESIGN QUALITY TIME
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PROFUMATORE
Fragranza MIRTO che evoca il fresco 
profumo degli agrumi combinato 
ad aromatiche note di cuore che 
richiamano il profumo dell’ambra, del 
lentisco e del ginepro. Capacità 480 ml.

GRATIS 2.000 PUNTI

850 PUNTI + 10,00€

CANDELA PROFUMATA
Candela Profumata con cupola in vetro – con scatola regalo 
EDG. Oltre a rilasciare una gradevole fragranza, questa 
elegante candela è adatta a impreziosire ogni angolo della 
casa. Fragranza: Tè bianco & Zenzero. Cera 146 gr.

GRATIS 750 PUNTI

450 PUNTI + 3,00€



SET 4 ASCIUGAMANI VISO COLORSSet 4 asciugamani viso realizzati in spugna di 100% cotone da ben 500 grammi mtq e con filato lowtwist che donna grande morbidezza. 

I colori sorbetto nelle tonalità azzurro, giallo, salmone, verde, tipici del brand Colorissimi sono di ultima tendenza. Dimensioni 60x100 cm.

GRATIS 2.750 PUNTI 1.200 PUNTI + 14,00€

COLORISSIMI
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SET 4 ASCIUGAMANI OSPITE COLORS
Set 4 asciugamani ospite realizzati spugna di 100% cotone da ben 500grammi 
mtq e con filato lowtwist che donna grande morbidezza. I colori sorbetto nelle 
tonalità azzurro, giallo, salmone, verde, tipici del brand Colorissimi sono di ultima 
tendenza. Dimensioni 40x60 cm.

GRATIS 1.100 PUNTI 600 PUNTI + 5,00€

COLORISSIMI



PIASTRA PER CAPELLI 5000 SERIES

Fai la messa in piega ai capelli causando meno danni da calore grazie alla tecnologia termo-protettiva. Con questa tecnologia, il sensore 

regola la temperatura per una messa in piega perfetta e uniforme dalla radice alla punta. La piastra per capelli è dotata di piastre flessibili 

in ceramica infuse con olio di argan per garantire la massima scorrevolezza. Inoltre, la flessibilità delle piastre in ceramica permette 

di regolare la pressione sui capelli per una piega ottimale. Scegli una temperatura compresa in un intervallo da 120 °C a 230 °C per 

ottenere risultati duraturi riducendo al minimo il rischio di danneggiare i capelli. Con il sistema Ionic Care, la piastra genera ioni negativi 

che eliminano l’effetto crespo, ammorbidiscono i capelli e li lisciano per la massima lucentezza. Infine, il riscaldamento della piastra è 

rapido (la piastra è pronta all’uso in 30 secondi) e la sua lunghezza di 105 mm consente un contatto migliore con i capelli aiutandoti ad 

ottenere un risultato perfettamente liscio in un tempo veloce. Tappetino avvolgibile termoresistente incluso.

GRATIS 3.850 PUNTI 1.600 PUNTI + 20,00€
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ASCIUGACAPELLI 3000 SERIES 2100W
Questo asciugacapelli da 2100W genera un flusso d’aria potente per risultati splendidi ogni giorno. Il Phon ha 
6 diverse impostazioni di calore e velocità che garantiscono un controllo preciso per una piega personalizzata. 
Inoltre, il phon garantisce un’asciugatura potente a una temperatura inferiore grazie all’accessorio ThermoProtect. 
L’esclusivo accessorio ThermoProtect, infatti, crea un potente mix di aria calda e fredda per un uso quotidiano e 
asciuga i capelli rapidamente ad una temperatura di 15 °C. Il potente sistema Ionic Care avanzato genera fino a 
20 milioni di ioni ad ogni sessione di asciugatura, intensificando la luminosità dei tuoi capelli. Include un beccuccio 
sottile da 14mm per ritocchi rapidi e per perfezionare piccoli dettagli della piega. Infine, l’Impostazione aria fredda 
genera un getto d’aria fredda per rifinire e fissare la piega.

GRATIS 2.200 PUNTI 1.000 PUNTI + 11,00€

Con la passione e lo scopo di migliorare la vita delle persone, Philips 
è all’avanguardia con un’innovazione significativa e incentrata sulle 
persone da 130 anni. Philips è un’azienda leader focalizzata sul 
miglioramento della salute e del benessere delle persone. Grazie 
all’utilizzo di tecnologie all’avanguardia offre soluzioni per rendere 
il mondo più sano e sostenibile attraverso l’innovazione.

di migliorare la vita delle persone, Philips 
novazione significativa e incentrata sulle
lips è un’azienda leader focalizzata sul
e e del benessere delle persone. Grazie
’avanguardia offre soluzioni per rendere
nibile attraverso l’innovazione.



TOILETBAG TWIST SILVER

Il Toiletbag di reisenthel è il beauty case che ti fa sentire a casa in ogni parte del mondo. Si può appendere ad un gancio ed aprirlo comodamente 

in viaggio o a casa, per avere tutto in ordine e a portata di mano. Capiente, bello e pratico. Essere organizzati non è mai stato così semplice!

Caratteristiche:

• 1 grande scomparto principale con 4 tasche aggiuntive

• 2 tasche a zip sul davanti

• 1 gancio di sospensione

• Specchietto interno attaccabile con il velcro

• Max 3 Kg

• Dimensioni: 23 x 55 x 10 cm (aperto) 23 x 20 x 10 cm (chiuso)

• Poliestere di alta qualità; idrorepellente.

GRATIS 2.150 PUNTI

900 PUNTI + 11,00€

OILETBAG TWIST SILVER
che ti fa sentire a casa in ogni parte del mondo. Si può appendere ad un gancio ed aprirlo comodamente 

C iente bello e pratico. Essere organizzati non è mai stato così semplice!
nte
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TERMOVENTILATORE TORNADO HEATER
Potente termoventilatore che riscalda rapidamente l’ambiente grazie alla 
potente e silenziosa ventola Vortex con flusso d’aria almeno doppio rispetto 
a quello di un normale termoventilatore. Dotato di termostato ambiente per 
selezionare la temperatura desiderata e selettore per scegliere tra 2 differenti 
intensità di calore. Sicuro ed affidabile grazie al dispositivo antiribaltamento 
con spegnimento automatico.

GRATIS 4.550 PUNTI 1.850 PUNTI + 24,00€

MACOM ENJOY & RELAX linea 
di prodotti innovativi studiata 
per il benessere della persona e 
dell’ambiente.



MACCHINA DA CUCIRELeggera e portatile  ideale per piccoli spazi. 8 punti base e decorativi con lunghezza e larghezza preimpostate perfetti per i principianti. Ideale 

per cucire, decorare la casa, per trapunte, per creare oggetti artigianali e altro ancora. Infilatura punto rapida e facile. Telaio interno in metallo.

Dimensioni 18,7 P x 38,5 L x 29 H cm.

4.800 PUNTI + 72,00€
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LEVAPELUCCHI
Design compatto. Rimuove lanugine da vestiti. Vaschetta raccogli pelucchi. 
3 Lame rotanti in acciaio inox. Alimentazione a 2 batterie AA. 

GRATIS 950 PUNTI 550 PUNTI + 4,00€

Singer è un noto marchio di macchine da cucire e prodotti per cucito, 
fondato nel 1851 negli USA. Offre affidabilità, qualità e innovazione 
in una vasta gamma di prodotti per cucire. Riconosciuto a livello 
mondiale per la soddisfazione del cliente.



FERRO DA STIRO
Serie 3000, 2600 W, vapore continuo 40gr/min, colpo vapore 
200 gr, piastra in ceramica, Calc Clean, serbatoio 300 ml.

GRATIS 3.700 PUNTI

1.500 PUNTI + 20,00€



59

Per soddisfare i bisogni della mobilità quotidiana, nel lavoro, nella casa e nel 
tempo libero, Reisenthel dal 1971 produce una linea di prodotti perfetti per ogni 
evenienza: borse per lo shopping e da viaggio, zaini, sacche, carrelli portaoggetti, 
scatole per armadi, sono solo alcune delle piccole grandi “invenzioni” che 
l’azienda ha ideato pensando agli uomini e alle donne di oggi.

CARRELLO SPESA PIEGHEVOLE DOTS
Il carrello Foldabletrolley dots di Reisenthel  è pieghevole fino a tre volte! Questo trucco è reso possibile da 
ruote speciali che si appiattiscono, in modo tale che da capiente e pratico, si trasforma facilmente in una borsa 
con maniglia comoda per il trasporto. Perfetto per fare la spesa comodamente. Presente in varie colorazioni e 
fantasie, è adatto a tutti: uomini e donne!
Caratteristiche:
• Chiusura del carrello con bottone a pressione
• Manico chiudibile con velcro
• Bordo esterno rinforzato
• Base rigida
• Dimensioni: 29 x 66 x 27 cm
• Volume: 30 L
• Poliestere di ottima qualità; impermeabile.

GRATIS 2.850 PUNTI

1.300 PUNTI + 14,00€



BORSONE A TRACOLLA

Elegante e pregiato borsone da viaggio unisex realizzato 100%  in vera pelle e completamente in Italia. 

Scomparto interno unico dotato di chiusura a zip. Dotato sia di maniglie che di pratica tracolla.

5.800 PUNTI + 85,00€
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BEAUTY CASE
Elegante beauty-case unisex con due cerniere, comodo, 
spazioso e ricercato. Realizzato 100% in vera pelle e 
completamente in Italia. 

GRATIS 3.900 PUNTI 1.650 PUNTI + 20,00€

L’azienda nasce negli anni ‘50, ottenendo l’affermazione sul mercato della moda 
negli anni ’70, diventando un marchio leader della moda italiana. È grazie allo spirito 
innovativo e alla ricerca sul prodotto, che ha anticipato e guidato i cambiamenti del 
mercato della moda. Da sempre i fondatori del gruppo hanno fatto della qualità e 
dello stile i caratteri fondamentali dell’azienda ed ancora oggi sono parte integrante 
dei valori e della mission aziendale.



BORSA BUSINESS / PORTA PC

Elegante e pregiata borsa da lavoro e porta Pc unisex con scomparto interno, chiusura con zip, tracolla 

regolabile con logo a contrasto removibile inclusa. Realizzata 100% in vera pelle e completamente in Italia.

5.050 PUNTI + 73,00€
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Quando si viaggia, praticità ed eleganza, sono fondamentali. La linea viaggio rigida di 
R Roncato è pensata proprio per adempiere a questa duplice funzione. Le valigie R 
Roncato non deludono mai, garantendo sempre il massimo comfort e resistenza senza 
dimenticare un design unico e contemporaneo, che coniuga tecnologia e tradizione. 
Scegli le valigie R Roncato, scegli di viaggiare con un marchio italiano dal 1956.

TROLLEY MEDIO RIGIDO
Trolley rigido di dimensioni medie, ultraleggero e capiente grazie alla zip espandibile 
che ne aumenta il volume. II design è studiato interamente in Italia.E’ adatto ai viaggi 
intercontinentali grazie alla chiusura a combinazione con TSA.Le 4 ruote gemellari 
e pivotanti, progettate per facilitare il trasporto della valigia, rendono pratico ogni 
spostamento. Dimensioni 43x64x27 cm.

GRATIS 7.100 PUNTI 2.800 PUNTI + 38,00€



BORRACCIA TERMICA 470 ML

Borraccia termica, doppio tappo con maniglia, ottima portabilità grazie alla maniglia in silicone, fondo 

in silicone antiscivolo, mantiene il caldo e il freddo, filtro in silicone per il ghiaccio. Capacità 470 ml.

GRATIS 1.600 PUNTI 700 PUNTI + 8,00€
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CASCO BICICLETTA
L’innovativo casco di Closca è pieghevole. Riduce le sue dimensioni del 45% in un 
solo secondo in modo da poterlo riporre nello zaino o nella borsa. Assolutamente 
sicuro, soddisfa le certificazioni di assorbimento degli urti (EN1078 e CPSC). 
Omologato per l’utilizzo, non motorizzato, con bicicletta, monopattino e skate. 
Leggerissimo con un peso di 365 grammi. Con la fascia posteriore riflettente 
offre un’elevatissima visibilità notturna. Comodo, con un sistema di regolazione 
posteriore. Ventilato, con fori nascosti per mantenere il flusso d’aria. Adatto a testa 
di circonferenza che va da 55 a 60 cm.

GRATIS 5.700 PUNTI 2.300 PUNTI + 30,00€

Closca Design è un brand spagnolo votato alla sostenibilità e 
alla creatività di articoli di design funzionali e innovativi. La sua 
mission è creare “idee” iconiche che possano cambiare il mondo 
e renderlo più “bello”, aiutando il pianeta e generando nuove e 
più sane abitudini sociali.



AURICOLARI STEREO BLUETOOTH PLAY NERO

Gli auricolari Bluetooth Play con base di ricarica compatta sono l’accessorio ideale per chi ama chiamare e ascoltare la musica in libertà. Realizzati 

con finiture lucide, design minimale e raffinato, gli auricolari Play assicurano alte prestazioni e uno standard di alta qualità, con un suono pulito 

e cristallino. Controlli touch, con un pulsante multifunzione su ogni auricolare per riprodurre, fare skip di un brano e rispondere alla chiamata. Gli 

auricolari bluetooth Play garantiscono un tempo di conversazione di 5 ore con un tempo di ricarica di due ore e un tempo di riproduzione di 4 

ore. La loro forma ergonomica assicura una perfetta stabilità all’interno dell’orecchio durante qualsiasi attività quotidiana. La custodia funziona 

come una base di ricarica, compatta ed elegante, che permette di ricaricare gli auricolari fino a 3 volte. La certificazione IPX4 rende gli auricolari 

perfetti per le attività sportive all’aperto, proteggendo da pioggia e sudore. Dotati di tecnologia Bluetooth® V5.0 sono compatibili con tutti gli 

smartphone Bluetooth® V1.1 o superiori e con Siri e Google Now. Il cavo di ricarica USB-C da 20 cm è incluso nella confezione.

GRATIS 2.100 PUNTI

950 PUNTI + 10,00€

GRATIS 2.100 PUNTI
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PURO fornisce il mercato dell’elettronica di consumo con accessori 
pensati, disegnati e creati secondo standard di elevata qualità e 
particolare attenzione al design. Grazie alla straordinaria abilità 
nel creare armonia tra design e tecnologia, il brand è diventato il 
riferimento assoluto per coloro che cercano accessori originali e 
distintivi che definiscono l’eccellenza dello stile italiano.

BATTERIA ESTERNA SLIM POWER MAG
Compatibile con MagSafe: funziona con tutte le cover compatibili MagSafe o senza 
cover per iPhone 12 e serie successive. Design ultra compatto, fino a 2 ricariche in 
più, in 1 cm di spessore! Hai una batteria di scorta sempre con te. All’interno della 
confezione troverai un cavo USB-C to USB-C per la ricarica della Power Mag. Base 
di ricarica Wireless. Non hai iPhone? No problem! La Power Mag funziona come 
base di ricarica wireless senza aggancio magnetico per i device non compatibili 
con MagSafe. Premium design ultra compatta, leggera, potente e dal design unico: 
perfetta, sotto tutti i punti di vista. Abbina le cover, puoi scegliere se abbinare le 
cover Puro compatibili con MagSafe o usare il Power Mag senza cover.

GRATIS 3.500 PUNTI 1.450 PUNTI + 18,00€



BRACCIALE
Bracciale in argento dorato 925 con perle bianche, charms a forma di stella dorata e targhetta per incisione.

GRATIS 2.700 PUNTI

1.150 PUNTI + 14,00€

GRATIS 1.050 PUNTI

500 PUNTI + 5,00€

ORECCHINI
Orecchini in argento dorato 925 con stella in pavè di zirconi bianchi.
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COLLANA
Collana in argento dorato 925 con doppia 
catena e stella in pavè di zirconi bianchi. 

GRATIS 3.950 PUNTI

1.550 PUNTI + 21,00€

Nasce nel 2021 il marchio di piccola gioielleria dedicato a Sofia, il simbolo delle ragazze della GenZ. Sofia 
rappresenta un modello a cui tutte le donne fanno riferimento: è la ragazza che cerca la propria strada nella 
vita, dipanando la matassa della sua storia personale. Tutte le donne giovani e meno giovani si riconoscono 
in questa tempesta di emozioni e di sentimenti, con il filo che si arrotola e si dipana nell’arco delle età. Il 
logo de I Gioielli di Sofia ricorda proprio questo percorso.

Linea Luna e Stelle è realizzata in Italia. Ispirata alla magia del cielo notturno, con mille luci di zirconi e 
scintillanti riflessi argentati e dorati. La collezione per tutte le sognatrici… 



CASSETTIERA MATTONCINO DA 8 BOTTONIDivertente cassa portaoggetti con due cassetti per giocattoli, mattoncini LEGO®, strumenti da ufficio e altri oggetti. Si puo’ appoggiare su una scrivania, uno scaffale o per terra. Dimensioni 50x25x18 cm.

Room Copenhagen e The LEGO® Group Basandosi sul mondo immaginario di The LEGO®Group, ha creato una serie di prodotti per la casa per il divertimento della vita quotidiana strettamente legata al mondo LEGO® e al suo design. La gamma LEGO® di Room Copenhagen porta l’esperienza LEGO® un passo avanti con prodotti che rendono l’archiviazione e l’organizzazione, così come i pranzi scolastici, i picnic e le gite in famiglia, parte dell’avventura LEGO®. Realizzata prima di tutto pensando ai bambini, la gamma LEGO® di Room Copenhagen piacerà sicuramente anche ai genitori e agli adulti con un debole per il mondo LEGO®.

GRATIS 5.900 PUNTI

2.250 PUNTI + 32,00€

GRATIS 2.900 PUNTI

1.200 PUNTI + 15,00€

TESTA PORTA OGGETTI GRANDELa testa porta oggetti LEGO® è una divertente scatola porta oggetti per mattoncini LEGO®, strumenti per l’ufficio e altri oggetti piccoli e può essere impilata. Dimensioni Ø 24 x 26,8 cm.

“LEGO®, the LEGO® logo, the Brick and Knob configurations and the Minifigure are trademarks and/or copyrights of the LEGO® Group. ©2023 The LEGO® Group. All rights reserved.”
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C’era una volta…la semplice storia di una giraffa nata nel 1961. A quell’epoca, gli unici 
giocattoli a forma di animale raffiguravano solo animali domestici o da fattoria. Ma un 
bel giorno Monsieur Rampeau, utilizzando del lattice dell’albero della gomma decise 
di fabbricare una giraffa. Questo animale esotico sarebbe stato il primo sul mercato, 
con forme e dimensioni ideali per le piccole mani dei neonati e fu subito un successo. 
Sophie la girafe®, che conserva tuttora il suo aspetto originale, entrò in produzione il 
25 Maggio, ecco spiegata l’origine del suo nome.

CESTINO PER LA NASCITA
Ideale per dare il benvenuto al neonato!
Comprende:
• Un cestino con manici trasportabile ovunque.
• Sophie la girafe, il giocattolo ideale per stimolare
   tutti i sensi del neonato in puro caucciù.
• Doudou - pupazzetto con porta-succhietto, per i momenti di tenerezza.
   I colori pastello e la morbida superficie rassicurano il neonato.
• Copertina in tessuto soffice e resistente per il benessere
   del neonato e della mamma.
• Sonaglio swing dai colori vivaci, con due palline da far ruotare
   e campanellini che tintinnano: il più amato dai bambini!

GRATIS 3.900 PUNTI 1.650 PUNTI + 20,00€
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OMBRELLO TRASPARENTE LUNGO, CANE
Ombrello Cane è un ombrello trasparente misura medium, con apertura automatica, molto robusto e resistente al 
vento. Ombrello veramente delizioso, amatissimo sia dai più piccoli che dagli adulti: il musetto del cagnolino che spunta 
quasi all’improvviso sulla tela trasparente è davvero simpaticissimo e sembra guardarci e accompagnarci durante la 
nostra passeggiata. La collezione Smati, marchio francese di ombrelli di design, è stata concepita per dare un tocco di 
glamour sotto la pioggia. Oltre a essere di alta qualità con certificazione ISO 9000, telaio molto robusto e resistente al 
vento, la linea trasparente è davvero molto originale: adatta per matrimoni, per bambini e per chi vuole un accessorio 
diverso dal solito ombrello tradizionale.

Caratteristiche:
• Diametro: 75 cm
• Lunghezza: 67 cm
• Resistente al vento
• Tela in POE
• 8 stecche in fibra
• Impugnatura: plastica cristallizzata
• Apertura automatica

GRATIS 1.250 PUNTI

600 PUNTI + 6,00€

Gli ombrelli Smati presentano una qualità elevata, con certificazione ISO 9000, telaio 
molto robusto, resistenti al vento, quasi tutti dotati di apertura e chiusura automatica 
e molto pratici da utilizzare. Disponibili in varie dimensioni (lungo, medio e mini), con 
un vasto assortimento di fantasie particolari ed eccentriche, in tinta unita o trasparenti 
e con modelli sia per adulti che per bambini.
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Raccolta Punti valida fino all’11 Febbraio 2024

RIEPILOGO PREMI

Attenzione! Tutti i premi sono su prenotazione; per info rivolgersi al box informazioni
del Punto Vendita o chiamare il Numero dedicato 800910261.

GRATIS CONTR. + PUNTI

Carta regalo da 10 € - Decathlon 1.000 -  -

Buono da 100€ scarpe personalizzate - 21Shoes 10.000 -  -

Buono carburante da 10 € - Q8 1.000 -  -

Buono carburante da 10 € - IP 1.000 -  -

Gift Card da 10 € - Zalando 1.000 -  -

Gift Card da 25 € - The Fork 2.500 -  -

Un alveare in adozione con un click - 3Bee 2.500 -  -

G All - La Gazzetta dello Sport 1.000 -  -

Premio Sport 30 - Sportpass 1.900 -  -

Viaggia in armonia con la natura 1 notte - Ecobnb 8.000 59,00 € + 6.000

Viaggia in armonia con la natura 2 notti - Ecobnb 13.000 99,00 € + 9.000

Set posto tavola Colette - Tognana 950 4,00 € + 550

Quaterna posate Etnica - AB+ 1.000 4,00 € + 600

Tazza in porcellana White Pink - EDG 750 3,00 € + 450

Tazza in porcellana White Azure - EDG 750 3,00 € + 450

Tovaglia 150x180 cm - Colorissimi 1.750 8,00 € + 900

Set 6 bicchieri Linea Geo - Food Design 1.650 8,00 € + 800

Set 6 calici Linea Geo - Food Design 1.800 9,00 € + 850

Ciotola con manici Ø 12 cm - EasyLife 1.100 5,00 € + 600

Vassoio rettangolare - EasyLife 1.550 7,00 € + 850

Set aperitivo - EasyLife 2.450 12,00 € + 1.150

Ciotola con manici Ø 20 cm - EasyLife 2.750 14,00 € + 1.200

Mini Express Induction - Bialetti 3.250 17,00 € + 1.350

Set 6 tazzine espresso Diversi - Cepriani 2.200 10,00 € + 1.100

Set 3 contenitori 330 ml - LocknLock 450 1,00 € + 400

Set 2 contenitori 1500 ml - LocknLock 650 2,00 € + 500

Set 3 contenitori 760 ml - LocknLock 700 3,00 € + 400

Confezione pasta 14 pacchi - Saper di Sapori 2.700 -  -

Casseruola Ø 20 cm - Giannini 2.950 14,00 € + 1.400

Tegame Ø 28 cm - Giannini 3.800 20,00 € + 1.550

Casseruola Ø 16 cm 1 manico - Giannini 2.300 10,00 € + 1.250

Padella Ø 24 cm - Giannini 2.500 12,00 € + 1.200

Coperchio Ø 28 cm - Giannini 900 4,00 € + 500

Macina sale e pepe Macinox - Ipac 1.600 8,00 € + 750

Oliera Toscanella - Ipac 1.400 6,00 € + 750

Bottiglia olio 3 lt - Saper di Sapori 3.500 -  -

Macchina da caffè automatica - Philips - 168,00 € + 10.500

Robot da cucina - Russel Hobbs 5.700 30,00 € + 2.300

Frullatore a immersione - Bimar + Pantone 3.900 21,00 € + 1.550

Yogurtiera - Ghidini 2.100 10,00 € + 1.000

Bilancia digitale multifunzione - Bimar + Pantone 1.850 9,00 € + 850

Sbattitore doppie fruste - Bimar + Pantone 3.200 17,00 € + 1.300

Tostapane con pinze - Bimar + Pantone 4.350 23,00 € + 1.750
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GRATIS CONTR. + PUNTI

Vaporiera compatta Kitchen - Russel Hobbs 3.450 18,00 € + 1.400

Confezione 12 birre Blonde Ale - Le Vie del Luppolo 1.500 -  -

Confezione 12 birre IPA - Le Vie del Luppolo 1.500 -  -

Set vino - Ghidini 2.900 15,00 € + 1.250

Copripiumino mat. - Manifatturiera Bergamasca 5.950 32,00 € + 2.300

Lampada tavolo Diner Lamp - WD 7.000 38,00 € + 2.650

Copripiumino singolo Birba - Cassera 3.650 19,00 € + 1.500

Plaid con frange - Colorissimi 2.650 14,00 € + 1.100

Completo letto mat. Bourdon Blu - Cassera 6.650 36,00 € + 2.600

Cuscino Multipillow - Demaflex 3.600 19,00 € + 1.500

Scaldotto - Caleffi 4.050 21,00 € + 1.700

Cuccia Tartan - Cassera 2.250 11,00 € + 1.050

Lampada Smart Accordion - Gingko 5.700 30,00 € + 2.300

Smart Baton Light - Gingko 5.700 30,00 € + 2.300

Speaker Halo one Bluetooth/NFC - Gingko - 74,00 € + 5.000

Profumatore - EDG 2.000 10,00 € + 850

Candela profumata - EDG 750 3,00 € + 450

Set 4 asciugamani viso Colors - Colorissimi 2.750 14,00 € + 1.200

Set 4 asciugamani ospite Colors - Colorissimi 1.100 5,00 € + 600

Piastra per capelli 5000 Series - Philips 3.850 20,00 € + 1.600

Asciugacapelli 3000 Series - Philips 2.200 11,00 € + 1.000

Toiletbag Twist Silver - Reisenthel 2.150 11,00 € + 900

Termoventilatore - Enjoy & Relax Macom 4.550 24,00 € + 1.850

Macchina da cucire - Singer - 72,00 € + 4.800

Levapelucchi - Singer 950 4,00 € + 550

Ferro da stiro - Philips 3.700 20,00 € + 1.500

Carrello spesa pieghevole Dots - Reisenthel 2.850 14,00 € + 1.300

Borsone a tracolla - Parah - 85,00 € + 5.800

Beauty Case - Parah 3.900 20,00 € + 1.650

Borsa business / Porta PC - Parah - 73,00 € + 5.050

Ombrello trasparente - Smati 1.250 6,00 € + 600

Trolley medio rigido - Roncato 7.100 38,00 € + 2.800

Borraccia termica 470 ml - LocknLock 1.600 8,00 € + 700

Casco bicicletta - Closca 5.700 30,00 € + 2.300

Auricolari stereo Bluetooth Play Nero - Puro 2.100 10,00 € + 950

Batteria esterna Slim Power Mag - Puro 3.500 18,00 € + 1.450

Bracciale - I Gioielli di Sofia 2.700 14,00 € + 1.150

Orecchini - I Gioielli di Sofia 1.050 5,00 € + 500

Collana - I Gioielli di Sofia 3.950 21,00 € + 1.550

Cassettiera mattoncino da 8 bottoni - Lego® 5.900 32,00 € + 2.250

Testa porta oggetti grande - Lego® 2.900 15,00 € + 1.200

Cestino per la nascita - Sophie La Girafe 3.900 20,00 € + 1.650
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